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o 4x2+20x+25' 4. ‘ x? +5x+6 '

Yukaridaki Gg terimli bir tam kare ifade belirt-

et ° ’ ° : Yukarida verilen ifadenin carpanlarina ayril-
tigine gore, bu ifade asagidakilerden hangi- mis sekli asagidakilerden hangisidir?
sine esittir?

) 5 A) (x-2):(x-3) B) (x+2)-(x+3)
A) (2x-5) B) (2x+25) 0) (x-1)-(x~-6) D) (x+1):(x+6)
C) (4x+25)? D) (2x+5)

5. ’ x? -14x +13 '
) '
& 20X $104#90 Yukarida verilen ifadenin ¢arpanlarina aynil-

mig sekli asagidakilerden hangisidir?
Yukaridaki tg¢ terimli bir tam kare ifade belirt-

tigine gére, k dogal sayisi kagtir? A) (x-3)-(x-1) B) (x+1):(x+13)
C) (x-1)-(x-13) D) (x+13)-(x~1)
A) 40 B) 36 C) 20 D) 18

6. - x%+3x-10 '
- & ax? -6x+1 ' '

Yukarida verilen ifadenin ¢arpanlarina ayril-
kli gidakil hangisidir?

Yukandaki {ic terimli bir tam kare ifade belirt- mis sekli asagidakilerden hangis

fiai .. 5 2

igine gore, a dogal sayisi kactir A) (x+5)-(x-2) B) (x+1)-(x+10)

C) (x-1):(x-10) D) (x-2)-(x-5)

A1 B) 3 C)9 D) 27



10.

‘ W < TH=~30 '

Yukarida verilen ifadenin ¢arpanlarina ayril-

mis sekli asagidakilerden hangisidir?

A) (x-1)-(x-3)
C) (x-10)-(x+3)

B) (x+10)-(x+3)
D) (x—5)-(x+1)

; 2x% +3x+1 '

Yukarida verilen ifadenin ¢arpanlarina ayril-
mis sekli asagidakilerden hangisidir?

A) (x=1)-(x-1)
C) (2x-1)-(x-3)

B) (2x+1)-(x+1)
D) (x+2)-(x+1)

i
i 6x% +11x-10 '

Yukanda verilen ifadenin ¢arpanlarina ayril-
mis sekli asagidakilerden hangisidir?

A) (x+10)-(x+5)
C) (3x-2)-(2x+5)

B) (x-3)-(x-4)
D) (x+3)-(x+4)

| 10x% -28x+12 '

Yukanda verilen ifadenin ¢arpanlarina ayril-
mis sekli asagidakilerden hangisidir?

A) (2x-3)-(5x-4)
C) (x-5)-(5x-1)

B) (x+1)-(x+5)
D) (3x-1)-(x+2)
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. 2x%2 -3x-5 '

Yukanida verilen ifadenin ¢arpanlarina ayril-
mis sekli asagidakilerden hangisidir?

A) (5x-1)-(2x+1)
C) (3x+2)-(2x+1)

B) (x-1)-(2x~1)
D) (x+1)-(2x-5)

14x2 -23x+3 '

Yukarida verilen ifadenin ¢arpanlarindan biri
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 2x+3
C) 7x+1

B) 7x-1
D) x-7

6x3 — 4x2 - 2x ifadesinin garpanlarina ayril-
mis sekli asagidakilerden hangisidir?

A) 2x-(x+1)-(3x+1)
B) 2x-(x-1)-(3x+1)
C) 3x-(x-1)-(2x-1)
D) 3x-(x+1)-(2x-1)

Kareleri farki 7 olan a ve b sayilarinin her birin-

den 2 cikarilirsa, yeni sayilarin kareleri farki 3
olmaktadir.

Buna gore, a + b toplami kagtir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 7



TEST-12 1-D 2-A 3-C 4-B 5-C 6-A 7-C 8-B 9-C 10-A 11-D 12-B 13-B 14-D



